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PRIREDITVE ZA ODRASLE 

UTRINKI

RAZSTAVE

PRIREDITVE ZA OTROKE



ob kulturnem prazniku
Knjižni sejem

za simbolično ceno bodo
na voljo ohranjene odpisane

in podarjene knjige. 2€

pester izbor knjig za
DOLGE ZIMSKE VEČERE

Dobimo se v 3. nadstropju
knjižnice v radovljici.

sobota, 7. februar,
od 9.00 do 12.00



RADOVLJICA

Foto: Borut Krajnc

DETEKTIVSKE ZGODBE 
AVGUSTA DEMŠARJA

Avgust Demšar je mariborski pisatelj, ki piše 
izključno detektivske zgodbe. Čeprav se v svojih 
zgodbah močno naslanja na klasična žanrska 
pravila pisanja detektivskega romana, vanje vpleta tudi 
aktualne družbeno kritične osti. Pisatelj, ki predava na 
Oddelku za predšolsko vzgojo Pedagoške fakultete Univerze v 
Mariboru bo v pogovoru s Katjo Bevk predstavil svoja dela.

torek, 3. 2., ob 19.00 v dvorani

PRIREDITVE ZA
ODRASLE

4

S KVAČKO IN VOLNO
USTVARJAMO POLNO
torek, 3. 2., ob 10.00 v sejni sobi
Vabimo vas na delavnico kvačkanja, kjer se 
bomo družili, ustvarjali in izmenjavali znanje. 
Delavnica, ki jo bo vodila knjižničarka Petra, je namenjena 
tako popolnim začetnikom kot izkušenim ustvarjalcem. 
Zaradi omejenega števila mest so prijave obvezne. 
Kontaktna oseba: petra.kadunc@knjiznica-radovljica.si



Vas zanimajo vprašanja, ki segajo onkraj 
vsakdanjih pogovorov? Pridružite se 
sproščenemu srečanju, kjer skupaj 
izberemo temo in o njej razpravljamo – 
odprto, spoštljivo in poglobljeno. Pogovor, ki 
traja približno eno uro, vodi Marko Zupanc. Za vse radovedne, 
razmišljujoče in odprte ljudi. Vabljeni!

četrtek, 5. 2., ob 10.00 v sejni sobi

SOCRATES CAFE
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KNJIŽNI SEJEM
sobota, 7. 2., ob 9.00 v 3. nadstropju
Ob slovenskem kulturnem prazniku vabljeni na knjižni sejem, 
kjer boste lahko izbirali med odpisanimi in podarjenimi 
knjigami – od leposlovja in mladinske literature do poezije in 
poučnih del. Knjige so kot nalašč za dolge zimske večere, 
bralne užitke ali kot prijazno darilo. Pridite, pobrskajte med 
različnimi naslovi in za simbolično ceno domov odnesite svoje 
novo najljubše branje — morda prav pesniško zbirko, ki vas bo 
spremljala še dolgo.



6

S KVAČKO IN VOLNO
USTVARJAMO POLNO
torek, 17. 2., ob 18.00 v sejni sobi
Vabimo vas na delavnico kvačkanja, kjer 
se bomo družili, ustvarjali in izmenjavali 
znanje. Delavnica, ki jo bo vodila 
knjižničarka Petra, je namenjena tako 
popolnim začetnikom kot izkušenim 
ustvarjalcem. 
Zaradi omejenega števila mest so prijave obvezne.
Kontaktna oseba: petra.kadunc@knjiznica-radovljica.si

PRIROČNIK ZA NEUSPEŠNE
torek, 10. 2., ob 19.00 v dvorani
Nagrajeni pesnik, pisatelj in esejist Esad Babačič v novi knjigi 
z ironičnim naslovom Priročnik za neuspešne tematizira 
vprašanja uspeha in neuspeha, zmag in porazov – športnih, 
literarnih, civilizacijskih in prvoosebnih. Knjiga je izšla ob 
avtorjevi šestdesetletnici, zato bo v  pogovoru z Urško Kljajič
predstavil tudi svoje siceršnje delo in literarno pot, ki se po 
nekaj daljših proznih in esejističnih knjigah spet nadaljuje tudi 
s poezijo.
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S KOMBIJEM IZ SLOVENIJE 
DO DAKARJA IN NAPREJ DO 
BURKINE FASO
torek, 24. 2., ob 19.00 v dvorani
Dogodivščina, ki je Zormana Furmana na eni strani zelo 
očarala zaradi stikov z domačini in njihovim načinom 
potovanja, hkrati pa precej utrudila. Javni prevozi potekajo 
zelo počasi in po načelu, da odrinejo, ko so polni. To pa lahko 
pomeni uro, dve ali pa tudi šest ur čakanja na odhod. Vse to in 
še več o svojem potovanju s kombijem iz Slovenije do Dakarja 
in naprej do Burkine Faso bo naš gost predstavil na 
potopisnem predavanju.

BLED

UTRIP BLEDA SKOZI 
RAZGLEDNICE
sreda, 4. 2., ob 17.00 v Bitenčevi
dvorani na Blejskem gradu
Vabimo vas na odprtje razstave. Gosta večera 
bosta etnolog Janez Fajfar in Damjan Mulej, vodja 
Knjižnice Blaža Kumerdeja Bled, ki sta razstavo pripravila v 
sodelovanju z Zavodom za kulturo Bled. Podali se bomo v 
čas, ko je Bled utripal drugače, a vedno očarljivo. Predstavitev 
bomo pospremili z glasbenim programom. Prosimo za 
potrditev udeležbe na e-naslov: laura.grasic@zkbled.si.
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JETNIKI SVOBODE
četrtek, 19. 2., ob 19.00 v dvorani
Jetniki svobode, katerih podnaslov je 
Slovenci, Jugoslavija in oblast 
Osvobodilne fronte, je knjiga o 
Sloveniji. Pisanje teži h globinski 
analizi domačega značaja in njegove 
geopolitične usojenosti, kot se je oblikovala 
skozi stoletja. Govori o tem, kako se je narodna bit odzvala na 
najusodnejši dogodek v slovenski novejši zgodovini, to je na 
vstop »Osvobodilne fronte«, transmisije sovjetske partije, v 
duhovni prostor domovine in kaj iz tega še danes sledi. Knjigo 
bo avtor Boštjan M. Turk predstavil v pogovoru z Urško Kljajič.

12 MITOV O DIABETIČNI 
PREHRANI
četrtek, 26. 2., ob 17.00 v dvorani
Darja Lovšin je ustanoviteljica zavoda Diabetes, avtorica 
kuharskih priročnikov za diabetike, gostja radijskih in 
televizijskih oddaj ter odlična predavateljica. Na predavanju 
boste izvedeli, da je pravilno izbrana in pripravljena hrana 
terapevtskega pomena, pa tudi o 12 mitih in polresnicah, ki se 
držijo diabetične prehrane. Vsak obiskovalec prejme 
publikacijo Diabetes od A do Ž.



BOHINJSKA
BISTRICA

ROŽNATO
Pod okriljem Združenja Europa Donna — Skupina Zgornja 
Gorenjska bomo izvajali ustvarjalne delavnice, namenjene 
pridobivanju novih znanj in spretnosti. Materialom, ki so 
naravi prijazni in pogosto že uporabljeni, bomo z novo obliko 
dodali uporabnost in primernost za izjemno darilo. Predhodna 
znanja niso potrebna.
V februarju bomo skupaj ustvarjali etuije za škarje in drug 
pribor iz blaga.

četrtek, 19. 2., ob 17.00 v knjižnici
četrtek, 26. 2., ob 17.00 v knjižnici
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OTVORITEV RAZSTAVE: 
KULTURA, ZGRAJENA Z 
DELOM IN SRCEM
četrtek, 5. 2., ob 19.00 v knjižnici
V Muzejskem društvu Žiga Zois 
Bohinj so pripravili razstavo 
fotografij, ki prikazuje gradnjo 
Kulturnega doma Joža Ažmana v 
letih 1978 in 1979. V le osmih mesecih 
je Bohinj dobil novo dvorano za 
kulturno ustvarjanje.

Foto: Gorenjski-m
uzej.si



vabljeni v naš mesečni bralni klub,
ki poteka v knjižnicah Bohinjska Bistrica in Radovljica. 

Vsak mesec se pogovarjamo o izbrani knjigi, si izmenjujemo 
mnenja in uživamo v živahni literarni debati. 

Dobrodošli dosedanji udeleženci in tisti,
ki se nam boste pridružili prvič.

Vabljeni!Vabljeni!

BRALNI KLUB
Dragi ljubitelji knjig,Dragi ljubitelji knjig,

Bohinjska Bistrica, četrtek, 12. 2., ob 17.00

Radovljica, torek, 17. 2., ob 9.00

Radovljica, sreda, 18. 2., ob 9.00

vodi Irena Kotnik

vodi Mojca Černe

vodi Katja Bevk
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Otroci so naši dragoceni 
obiskovalci, vendar morajo biti pod 

vašim nadzorom. 

V nasprotnem primeru jih bomo 
„predali“ knjižnim moljem! 

Knjige, ki si jih ne bomo 
izposodili, damo knjižničarju, 
igrače pa sami pospravimo na 
svoje mesto, da bo knjižnica 

ostala urejena.

Knjižnica je prostor za branje in 
učenje, zato bodimo mirni in 

spoštljivi do drugih obiskovalcev.

Tih šepet in prijazen pogovor so vedno 
dobrodošli. Ne motimo tistih, ki berejo ali 

se učijo.

Starši,
poskrbite za

svoje
otroke!

Knjige in 
igrače za

seboj
pospravimo.

Ne tečemo, 
skačemo in 

se ne
lovimo!

Pogovarjamo 
se mirno in 
ne vpijemo.

Kako poskrbimo, da bo knjižnica 
prijeten prostor za vse?
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PRIREDITVE ZA 
OTROKE

PRAVLJIČNE ROKODELNICE
Pravljične rokodelnice so skupni projekt gorenjskih splošnih 
knjižnic, namenjen družinam z otroki. Ob skupnem branju 
pravljic otroci razvijajo domišljijo, poslušanje in ustvarjalnost. 
Sledi ustvarjalna delavnica, na kateri bodo otroci izdelovali 
zanimive izdelke ter ob tem krepili fino motoriko, ustvarjalno 
izražanje in doživljajsko razumevanje zgodbe. Za prijetno 
pravljično vzdušje in ustvarjalni navdih poskrbi knjižničarka, ki 
vodi delavnico in otroke popelje skozi svet domišljije.

Bohinjska Bistrica, sreda, 11. 2., ob 17.00 v knjižnici
Radovljica, četrtek, 12. 2., ob 17.00 v pravljični sobi
Bled, petek, 13. 2., ob 17.00 v klubski sobi MGC
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Dvorane bodo sprejele le toliko obiskovalcev, kolikor je na voljo sedežev!

BUKLA IN DOBER 
KNJIŽNI TEK

Slastna kot Bonbon, okrogla kot Balon in 
težka kot Beton. Ona je Bukla Kuhla, 
domača kuharska knjiga. Polna je 
slastnih receptov, a njeni dnevi so 
prazni. Nekega večera ob svoji knjižni 
stranici spozna vitki priročnik … Vitek 
kot špaget! Skozi nerodne knjižne, 
ljubezenske, kuharske in telovadne 
prigode se v predstavi krativnega gledališča 
ECI PECI zavemo, da na svetu res nismo vsi za vse, a 
vsak za nekaj je. No, pa dober knjižni tek!

GLEDALIŠKO
KNJIŽKO

KROPA
 sreda, 18. 2., ob 17.00, Kulturni dom Kropa

GORJE
ponedeljek, 16. 2., ob 17.00, Gorjanski dom

BLED
petek, 6. 2., ob 17.00, dvorana MGC

RADOVLJICA
četrtek, 5. 2., ob 17.00, dvorana knjižnice

BOHINJSKA BISTRICA
sreda, 4. 2., ob 17.00, Kulturni dom Joža Ažmana

13
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Bohinjska Bistrica, sreda, 18. 2., ob 17.00 v knjižnici

ČEBELICA MEDKA — IZ 
ŽIVLJENJA ČEBEL
Čebelica Medka živi v 
Čebelarskem muzeju in se je 
zmožna zaplesti tudi v pogovor 
z otroki. Po navadi pove svojo 
življenjsko zgodbo, kako je bilo, 
ko je prišla na svet, kdo so njeni 
družinski člani in kaj vsakodnevno 
počne. S seboj ima težek muzejski 
kovček, v katerem hrani različne predmete, 
povezane s čebelarjenjem ali izdelki domače obrti.

Radovljica, četrtek, 19. 2., ob 17.00 v pravljični sobi

GIBALNA URICA IN 
SPOZNAVANJA ČUSTEV 
Na igriv in sproščen način bomo z otroki,
starimi od 3 do 9 let, raziskovali svet 
čustev skozi gibanje, igro in domišljijo. 
S pomočjo preprostih gibalnih vaj, 
zgodb in ustvarjalnih nalog bodo otroci 
spoznavali osnovna čustva, kot so 
veselje, žalost, jeza, strah in mir, ter se 
učili, kako jih prepoznati in izraziti s 
telesom. Delavnica, ki jo vodi Lea Murko, je 
odlična priložnost, da otroci skozi gibanje razvijajo stik s sabo 
in drugimi ter se učijo, da so vsi občutki sprejeti. 
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Bled, petek, 20. 2., ob 17.00 v dvorani

TERAPEVTSKA MUCA 
NERI IN KLAVDIJA
Našo knjižnico bosta obiskali 
ambasadorki nasmeha, terapevtska 
muca Neri in Klavdija. Skupaj z njima 
boste izbrali knjigo in jo brali. 
Ambasadorki vas bosta poslušali, 
mucka pa bo vmes čakala na božanje. 
V zameno bo pokazala kakšen trik. Ker 
je število obiskovalcev na dogodku 
omejeno, vas prosimo, da se prijavite na e-mail 
naslov: program@knjiznica-radovljica.si.

Bohinjska Bistrica, sreda, 25. 2., ob 17.00 v knjižnici

PRAVLJIČNA URICA
Vsaka pravljica odpira vrata v nov svet, kjer se srečujejo 
čarobna bitja in junaki, ki premagujejo ovire. Na pravljični urici, 
v družbi knjižničarke Urške, se bodo otroci potopili v svet 
domišljije in pustolovščin ter delili svoje najljubše prizore ali 
smešne dogodivščine.
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Bled, petek, 27. 2., ob 16.30 v dvorani MGC

SLIKARSKE DELAVNICE
Preko slikarije in domišljije bodo otroci preigrali osnovne 
elemente likovne teorije. Delavnico bo vodila Andreja 
Završnik, krajinska arhitektka in članica Slikarskega društva 
Atelje Bled.

Radovljica, četrtek, 26. 2., ob 17.00 v pravljični sobi

USTVARJALNO-
POVEZOVALNO
Vabljeni na izkustveno delavnico za 
družine, kjer bomo ob izbranih 
odlomkih knjige Galeb avtorja Jonatana 
Livingstona raziskovali kako je lahko vsak 
posameznik zvest sebi, sledi svojim sanjam, a hkrati ostaja 
povezan in sprejet del družine. Skozi pogovor in ustvarjanje 
bomo raziskovali preplet knjižnih zgodb z lastnimi izkušnjami 
ter ob tem krepili toplino, navezanost in medsebojno 
razumevanje znotraj družine. Delavnico bo vodila Jerca 
Zupanc. Prijave in informacije: vyana.kontakt@gmail.com.
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Otroci se bodo z Rebecco Svetina naučili 
novih besed, pesmic in se predvsem 
dobro zabavali. Pravljična urica v 
angleškem jeziku je primerna za otroke, 
stare 3 ali 4 leta, ki pridejo skupaj s 
starši, stari med 5 in 8 let pa lahko 
pravljično uro obiščejo tudi sami.

ANGLEŠKE PRAVLJICE

Radovljica, vsak ponedeljek ob 17.00 v pravljični sobi
(2., 9., 16., in 23. 2.)



ŽIVALSKA STOLPNICA
Kdo ne pozna „Kinder jajčka“? 
Vsak od nas se je že kdaj posladkal 
z njim, predvsem otroci jih 
obožujejo, saj poleg čokolade v 
sebi skriva še presenečenje. 
Knjižničarka Špela je navdušena 
predvsem nad vsemi figuricami, ki 
jih je vrsto let zbirala in hranila. V 
vseh teh letih je z njimi napolnila 
kar nekaj škatel za čevlje. Ampak 
potem kmalu pride vprašanje — 
kam z njimi? Vsem živalskim 
figuricam je zato dom našla v Živalski stolpnici. Vsako 
nadstropje nosi svoje karakteristike živali iz različnih celin 
našega planeta. Živalska stolpnica stoji na otroškem oddelku 
Knjižnice Blaža Kumerdeja Bled. Pridite jo pogledat, najdite 
vsiljivca in se potegujte za sladko nagrado! 
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RAZSTAVE
RADOVLJICA

MOJA PRVA PRAVLJICA

3. nadstropje
ves mesec
V svetu pravljic se nam odprejo vrata v dežele, kjer je mogoče 
prav vse. Tam se med bleščečimi zvezdami sprehajajo 
pogumni princi in nežne princese, čarovnice mešajo 
skrivnostne napoje, zmaji varujejo starodavne zaklade, 
velikani prebujajo gore, palčki šepetajo modre skrivnosti ... 
Sporočilo pravljic pa vedno ostaja enako — dobro vedno 
premaga zlo. Učenke in učenci 5. razredov OŠ A. T. Linharta 
Radovljica so s skrbnimi peresi svojih mentoric Helene Stare, 
Davide Dermota, Tjaše Klukovič, Petre Grimani in Vaniye 
Manevski spletli svoje prve čisto prave pravljice, ki so polne 
domišljije, poguma in čudežev. 

19



20

ves mesec
Razstava likovnih izdelkov učencev 2. a razreda POŠ Begunje, 
ki so ustvarjali pod vodstvom učiteljice Doris Lapanja.

BEGUNJE

PRVI ZNANILCI POMLADI

NORDIJSKI POGLED
1. nadstropje
ves mesec
V knjižnici smo za vas pripravili razstavo skandinavskih filmov 
– od intimnih dram do napetih kriminalk, v katerih odmeva 
značilna atmosfera severa.
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Razstava reliefov živali, ki so jih ustvarjali učenci višje stopnje 
OŠ Lipnica, pod mentorstvom Mateje Fon Špitalar. 

KROPA

RELIEF: ŽIVALI
ves mesec

Razstava likovnih izdelkov otrok iz skupin Ladjice in Morski 
ježki, ki so ustvarjali pod mentorstvom Metke Čebavs, 
Jaminke Štros, Lučke Sovinc, Anele Turkeš in Eme Babič.

LESCE

PREŠERNO IN KULTURNO
ves mesec
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Tomaž Ogrizek se umetniško 
udejstvuje na mnogo področjih, tokrat 
pa je združil slikanje akvarelov s svojo 
ljubeznijo do vlakov. Slike nas vodijo 
skozi imperij, kraljevino, federacijo vse 
do današnjih dni, ko se železnica spet 
prebuja.

BLED

ves mesec

VLAKI NA SLOVENSKEM SKOZI ČAS

UTRIP BLEDA SKOZI 
RAZGLEDNICE
Bitenčeva dvorana na Blejskem gradu
4. 2.-31. 3.
Razstava starih razglednic Bleda in 
okolice, ki je nastala v sodelovanju 
Zavoda za kulturo Bled, blejske 
enote Knjižnice A. T. Linharta 
Radovljica ter etnologa Janeza 
Fajfarja. Na več kot sto razstavljenih 
razglednicah se zrcalijo spremembe 
družbenega življenja, gospodarstva, arhitekture, turizma in 
športa. Gradivo prihaja iz javne zbirke Knjižnice Blaža 
Kumerdeja Bled in dragocenih zbirk zasebnih zbirateljev.



BOHINJSKA 
BISTRICA

ZIMSKA UGANKA

KULTURA, ZGRAJENA Z DELOM 
IN SRCEM

ves mesec

ves mesec

»Oj, kako so izbirčne! Zahtevajo sneg in 
dovolj strm breg. In dve nogi, ki uživata 
v slogi.« Kaj je to, vam bodo otroci iz 
skupine Ježki iz Vrtca Bohinj razkrili na 
februarski razstavi, ki jo pripravljajo pod 
mentorstvom Manice Ravnihar in 
Andrejke Cerkovnik.

V Muzejskem društvu Žiga Zois Bohinj so pripravili razstavo 
fotografij, ki prikazuje gradnjo Kulturnega doma Joža Ažmana 
leta 1978 in 1979. V le osmih mesecih je Bohinj dobil novo 
dvorano za kulturno ustvarjanje. Otvoritev razstave Kultura, 
zgrajena z delom in srcem bo 5. februarja 2026, ob 19. uri.
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ves mesec
Februarja slavimo kulturni praznik v 
spomin našemu velikemu pesniku 
Francetu Prešernu. Vabimo vas, da 
posežete po izboru pesniških zbirk, ki 
jih bomo pripravili knjižničarji.

GORJE

FEBRUAR, MESEC KULTURE

ves mesec
Razstava likovnih izdelkov učencev OPB podružnične OŠ 
Srednja vas, ki so ustvarjali pod mentorstvom Ane Marije 
Sodja in Tinkare Konc.

SREDNJA VAS

HIP HURA



KNJIŽNIČARJI PRIPOROČAMO

Zgodbo beremo skozi oči petnajstletnega junaka, ki nam odnose v 
družini predstavi na izjemno slikovit in humoren način. Roman se v 
celoti odvije v Prekmurju, točneje v Flisarjevem rojstnem kraju Gerlinci. 
Če ste ljubitelji cinizma, vam bo knjiga zagotovo všeč.

ZABAVA PRI KOZLU
Vargas Llosa, Mario

Beletrina, Tržič
Knjižna zbirka Literature sveta
581 strani
biografija

UMETNOST IZGUBE
Zeniter, Alice

Morfemplus
452 strani
družbeni roman

ZBOGOM SONCE
Flisar, Evald

KUD Sodobnost International
Izbrana dela. Proza
226 strani
biografija

Izvrsten roman perujskega avtorja, ki se je tokrat odpravil v 
Dominikansko republiko in skozi mozaik zgodb različnih protagonistov 
opisal delovanje tridesetletne krvave diktature Rafaela Trujilla. 
Pripoved poteka po poglavjih in prikaže zgodbe o krvavi diktaturi, ki je 
za seboj pustila ogromno človeških žrtev. 

Roman je družinska kronika, zgodba več generacij iste družine, ki ima 
vsaka svojo vez z Alžirijo. Okvirna zgodba je pripoved o Naimi, 
umetnostni zgodovinarki, ki se v iskanju družinskih korenin poda v 
Alžirijo, skrivnostno deželo svojega očeta.
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Obveščamo vas, da so vsi dogodki v naših knjižnicah javni in bodo snemani. Fotografije in 
posnetke lahko uporabljamo v promocijske namene, vključno z objavo na naših uradnih 
kanalih. Skladno s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov z udeležbo na dogodku soglašate 
s snemanjem in uporabo vaših slik.
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NEKAJ UTRINKOV PRETEKLEGA 
DOGAJANJA

Pravljične rokodelnice, Knjižnica Bohinjska Bistrica.

Obrazi slovenskih pokrajin – Marija Kolar, 
Knjižnica A. T. Linharta Radovljica.



Knjižnica Antona Tomaža Linharta 
Radovljica
Vurnikov trg 1
4240 Radovljica
T: 04 537 39 00
E: info@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 8:00−19:00
izjema četrtek: 10:00−19:00 
sobota: 8:00−13:00

Knjižnica Begunje
Begunje 15c
4275 Begunje na Gorenjskem
T: 04 533 33 31
E: begunje@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 9:00−14:00
torek in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Brezje
Brezje 80c
4243 Brezje
T: 04 533 80 04
E: brezje@knjiznica-radovljica.si
petek: 15:00−19:00

Knjižnica Kropa
Kropa 3
4245 Kropa
T: 04 533 61 80
E: kropa@knjiznica-radovljica.si
torek: 9:00−14:00
sreda in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Lesce
Alpska cesta 58
4248 Lesce
T: 04 531 88 34
E: lesce@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00

Knjižnica Blaža Kumerdeja
Ulica Jule Vovk Molnar 2
4260 Bled
T: 04 575 16 00
E: bled@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 10:00−19:00
sobota: 8:00−12:00

Koledar prireditev
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica
februar 2026
Uredniški odbor: Urška Kljajič, Klemen Humerca
Priprava vsebine: Urška Kljajič
Grafično oblikovanje: Klemen Humerca
Številka: 25, februar 2026
Naklada: 500 izvodov
Tisk: Medium
Foto: Freepik.com

Knjižnica Bohinjska Bistrica
Trg svobode 3a
4264 Bohinjska Bistrica
T: 05 574 75 00
E: bohinjska.bistrica@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in torek: 8:00−14:00
sreda, čertek in petek: 13:00−19:00

Knjižnica Srednja vas
Srednja vas 79
4267 Srednja vas v Bohinju
T: 04 577 01 43
E: srednja.vas@knjiznica-radovljica.si
torek: 15:00−19:00

Knjižnica Stara Fužina
Stara Fužina 38
4265 Bohinjsko jezero
T: 04 574 75 00 (Bohinjska Bistrica)
E: stara.fuzina@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 15:00−19:00 

Knjižnica Gorje
Zgornje Gorje 43
4247 Zgornje Gorje
T: 04 572 57 96
E: gorje@knjiznica-radovljica.si
torek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00
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Vsi dogodki so brezplačni.
Pridržujemo si pravico do spremembe programa.

Spremljajte nas:
www.knjiznica-radovljica.si
      @KnjiznicaRadovljica
      @knjiznicaradovljica
      @KnjiznicRadovljica
      @knjiznicaradovljica


